OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA RADIĆA
                     Č A G L I N

KLASA: 602-02/12-01/27
URBROJ: 2177-21-01-12-02

U Čaglinu, 31. siječnja 2012. godine

Na temelju članka 22. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 172/03., 144/10., 38/11. i 77/11.) i članka 93. Statuta – pročišćeni tekst Osnovne škole Stjepana Radića Čaglin, ravnateljica donosi

O D L U K U

o ustrojavanju kataloga informacija Osnovne škole Stjepana Radića
I.

Ovom Odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje i nadzire Osnovna škola Stjepana Radića Čaglin, a u cilju prava na pristup informacija u smislu Zakona o pravu na pristup informacijama.

II.
Dokumenti na kojima je zapisana ili unesena informacija u smislu točke I. Ove Odluke utvrđeni su u pregledu informacija koje se nalaze u Katalogu informacija Osnovne škole Stjepana Radića Čaglin, koji čini sastavni dio ove Odluke.

III.

Ovlašteniku prava na informacije, kojemu je omogućen pristup informaciji izradom preslika dokumentacija koji sadrže traženu informaciju naplatit će se naknada u iznosu određenim Kriterijima za određivanje visine naknade koje je donijela Agencija za zaštitu osobnih podataka (Narodne novine 38/11).

IV.

Naknada iz točke III. ove Odluke uplaćuje se u korist žiro-računa Osnovne škole Stjepana Radića Čaglin na blagajni škole.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

RAVNATELJICA

Ljubica Kovačević

Prilog:

Katalog informacija Osnovne škole Stjepana Radića Čaglin
