GOŠĆA NAM JE BILA VOLONTERKA U EKO CENTRU LATINOVAC
VASILIKI  TSIOGKA IZ GRČKE

U Eko centar Latinovac došla je mlada volonterka Vasiliki Tsiogka iz Grčke. Izrazila je želju za održavanjem radionice u kojoj bi učenicima pokazala kako se mogu napraviti različiti ukrasi od plastike i papira. Zahvaljujući gospođi Marijani Skeledžija koja je došla u školu ponuditi suradnju radionica je i održana 21.05.2013. godine. U dogovoru sa učiteljicom Ivanom  Mlakar koja vodi Eko-etno skupinu u našoj školi u radionici su sudjelovali učenici od 1.-4. razreda. Učenici su od plastičnih boca, papira i kartona izrađivali ukrase. Na početku se naša gošća Vasiliki predstavila, rekla ponešto o Grčkoj, zemlji iz koje dolazi, zbog čega je izabrala baš ovaj kraj za volontiranje te zašto je važno čuvati prirodu i reciklirati stari papir.
Kako bi se mogli sporazumjeti sa Vasiliki prevoditelji su bili učitelji engleskog jezika Akiko Nishimoto Damjanović i Milan Ivanić.

I ova radionica je pokazala kako je vrlo bitno raditi na suradnji škole sa ostalim vanškolskim institucijama i društvenom zajednicom. Na taj način naši učenici upoznaju različite običaje, kulture, zanimanja, a gosti, vjerujemo, ponesu divne uspomene na suradnju sa učenicima i djelatnicima naše škole. 
                                                                                                                     Pedagoginja škole:

                                                                                             Ljiljana Đurđević, prof.
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